

淮安晚报

2019年5月

31

星期五

己亥年四月廿七

中共淮安市委
淮安日报社主办

第2689期

总65989

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



官方微博



官方微信



数字报



重视幼儿教育 提升办学水平 营造成长环境

区领导“六一”前夕看望慰问少年儿童

本报讯(记者 李峰)“小朋友们好,祝你们节日快乐!”5月30日下午,区委书记徐子佳带领区教体局、妇联主要负责人,来到新安小学蓝惠首府幼儿园看望慰问少年儿童,向他们送上节日的祝福和礼物,祝孩子们节日快乐,并向全区广大少儿工作者致以亲切的问候和衷心的感谢。区委常委、宣传部长张建闯参加活动。

“叔叔阿姨好!”一进校门,徐子佳一行就感受到了孩子们的热情和礼貌。在参观学校的教室、图书馆、室内外活动区、蔬菜种植区,观看孩子们精彩的文艺表演后,徐子佳对蓝惠首府幼儿园优美的环境及幼教工作取得的成绩给予肯定,希望幼儿园继续积极探索先进的办园模式,不断提升办园水平,促进幼儿健康快乐成长。

徐子佳表示,办好教育是党委政府应尽的责任。近几年来,区委、区政府特别重视教育的投入,在城区优质教育资源放大的同时,还强化了对镇(街道)教育事业的扶持,每个镇(街道)都要建一个省级优质幼儿园,目前全区省、市优质园比例有了很大的提升。

徐子佳指出,少年儿童是祖国的未来、民族的希望,教育是民族振兴、社会进步的重要基石。学前教育是基础教育的重要组成部分,良好的学前教育有助于儿童智力的开发,促进其形成良好的性格,对儿童今后的个性发展起到了重要作用。全区上下要高度重视少年儿童工作,大力支持幼教事业发展,努力为少年儿童的健康成长服务。要不断改善教育教学条件,深化教育改革,提升教学质量,提高办学水平,促进少年儿童健康成长。



广大教育工作者要全面贯彻党的教育方针,肩负好传播知识、传播思想、塑造灵魂、塑造新人的重任,当好少年儿童学习成长的引路人。广大少年儿童要珍惜良好的学习环境,美好的学习时光,做新时代中国特色社会主义建设事业的接班人。

徐子佳要求,全区各级教体部门、学校要落

质量,提高办学水平,按照高质量发展要求,努力改善办学条件,深入推进教育改革、教育现代化,提高办学水平和教育质量。全社会都要关心重视教育,关注关爱少年儿童,努力为少年儿童健康快乐成长营造良好条件和环境。

慰问期间,徐子佳代表区委、区政府向幼儿园赠送了慰问金,并和部分师生合影留念。

区第二届“袁鹰作文奖”颁奖

本报讯(记者 王丹 通讯员 咸高军 项生 刘柳)5月29日,区第二届“袁鹰作文奖”颁奖典礼在关天培小学举行。市教育局副局长胡金浪,区委常委、宣传部长张建闯,副区长谈效艳参加颁奖。

第二届“袁鹰作文奖”共收到各镇(街道)总校、区直(民办)学校报送学生参赛作品4730篇,其中小学组1845篇,初中组1582篇,高中组1303篇。评比活动历时6个月,分为初赛、决赛、终

审三个阶段,经专家组评定,共评出金奖39名、银奖161名、铜奖217名,老师辅导奖262名。

张建闯指出,评奖不仅是一次文学活动,也是学生在文学创作之路上倍感自豪的一次自我突破,更是“文学淮安”在新的起点上融入中国文学大河的庄严奠基礼。获奖的作品和参赛的作品共同构成了淮安文学创作的广阔景观,体现着淮安文学创作在新时代的勃勃生机和旺盛活力。

区领导开展宗教工作专项督查

本报讯(记者 郇玉乔)5月27日,区委常委、统战部长刘震生到山阳街道开展宗教工作专项督查。

刘震生先后到山阳街道潘圩教会、宏图教会等宗教场所,检查了国旗、国歌进场所,社会主义核心价值观进场所,宪法、法律法规进场所,中华优秀传统文化进场所,反邪教宣传进场所,民生服务进场所等“六进”活动开展情况以及“三级管理网格,两级责任制”落实、扫黑除恶、未成年人禁止

进入宗教场所等情况。

刘震生指出,宗教工作一定要在党的领导下开展活动,要把宗教工作列入党委、政府的议事日程和工作目标,要深入寺观教堂,深入宗教教职人员和信教群众,深入宗教事务工作的具体环节之中,规范宗教活动,坚持问题导向,大力开展整治排查;做教职人员和信教群众工作要有耐心、细心,注意方式方法,导之有方、导之有效,润物细无声。

“滴水筑梦·扶贫助学”在行动

本报讯(记者 郇玉乔)5月29日,由区老促会、区扶贫开发协会主办的省扶贫开发老区建设“三会”“滴水筑梦·扶贫助学”捐赠仪式在楚州中学举办。副区长谈效艳参加活动。

此次助学捐赠活动是省扶贫“三会”专门在楚州中学举行的一次资助助学活动,“滴水筑梦·扶贫助学”楚州中学高一学生100人,人均2000元助学金。

谈效艳指出,区老促会、区扶贫开发协会资助助学工作已做到制度化、常态化。希望继续发挥余热,在践行习近平总书记“防止贫困代际传递”的路上更加努力,不让一个孩子辍学、失学。受助学生要做思想上的智者,行动上的强者,传承上的使者,饮水思源,感恩家长、感恩学校、感恩老师、感恩社会,将爱传递,努力学习,成为懂得感恩对国家和社会有用的人。

扶贫项目开出“致富花”

本报记者 李峰

初夏时节,复兴镇陈杨村的万亩金银花种植基地里,鲜花盛开,芳香四溢,吸引了不少低收入农户来这里打工采摘。

60多岁村民杨刘英告诉记者,她腿脚不方便,腰也不好,手慢一些,昨天采摘了15斤,每采摘一斤按4元计算,挣了60元工钱。她说:“人家手快的每天都能挣100多元呢。”

金银花药用历史悠久,是常用的大宗药材,具有特殊的医疗和保健作用。目前市场广泛应用,前

景十分看好。

“金银花产业不仅是保生态保水质的好产业,更是能够迅速带动周边群众致富的好项目。”2018年7月,省委驻淮安帮扶工作队从山东平邑引进药材金银花,并由浙商王文兴带头种植100亩。据省委派驻该村第一书记夏正春介绍,陈杨村基础设施落后,老百姓主要依靠稻麦两季种植收入,基本是靠天吃饭,是省定重点经济薄弱村。金银花适应性强,耐涝、耐旱、耐热、耐寒,容易成活,

一年四季都可栽植,每年5月至8月为采摘季节,第一年亩产收益3000元、第二年亩产收益5000元、第三年之后亩产收益可达8000元以上甚至上万元,再加上锄地、剪枝、抹芽等零碎农活,周边农民有了稳定收入来源,金银花也实实在在成为当地农户增收致富的“摇钱树”。最近康缘药业也与王文兴进行对接,采集了样品,并就下一步收购事宜进行商谈。

陈杨村党总支书记杨云表示,

下一步在产业发展过程中,陈杨村将采取“党员示范推动、干部带着实种、合作社标杆引领”的模式推动发展。今年全村所有贫困户除政策兜底外将全部脱贫出列、村集体收入达18万元以上。

如今,陈杨村金银花产业基地,已形成了一道如画的生态景观。



我区召开扫黑除恶专项斗争推进会

本报讯(记者 胡子妍)为进一步推进扫黑除恶专项斗争,改进和缩小各成员单位之间工作的不平衡性,5月28日上午,我区召开扫黑除恶专项斗争工作现场推进会。

会议指出,中央扫黑除恶专项斗争督导组下沉督导在即,做好扫黑除恶专项斗争迎检工作,既是区贯彻落实中央、省、市有关扫黑除恶专项斗争工作部署的具体体现,也是推动我区以更高政治站位开展扫黑除恶专项斗争的有力抓手。各成员单位要强化迎检准备,重点从补足工作短板、统一数据口径、营造浓厚宣传氛围入手,将各项工作落细、落实;要强化问题整改,针对区扫黑办督导检查提出的问题,全力配合、全力以赴做好中央督导组迎检工作;要强化责任落实,不放过任何一个环节、不漏掉任何一个细节,确保各项工作及时精准到位。

会议通报了区对区成员单位近期督导情况,区交通运输局、国土分局两个成员单位进行交流发言,区扫黑办检查抽查台账,各成员单位进行台账观摩互检,并实地观摩区交通运输局扫黑除恶专项斗争相关特色亮点工作。



5月29日上午,区司法局组织公证员、律师、人民调解员等工作人员组成普法志愿者队伍,在大润发超市广场开展扫黑除恶专项斗争法治宣传活动。

中央扫黑除恶专项斗争第17督导组受理举报方式

中央扫黑除恶专项斗争17督导组进驻江苏时间原则上为1个月。督导组进驻期间(2019年5月24日—6月24日)设立专门值班电话:025-57052201,专门邮政信箱:江苏省南京市A049号邮政信箱,邮编:210042。督导组受理举

报电话时间为每天8:00—20:00。根据党中央、国务院要求和督导组职责,中央扫黑除恶专项斗争17督导组主要受理江苏省涉黑涉恶问题方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的问题,将按规定交由被督导地区、单位和有关部门处理。

市残联结对帮扶贫困村

本报讯5月28日,市残联党组书记、理事长万力贵一行来到山阳街道椿树村开展结对工作。副区长戴海龙参加帮扶活动。

万力贵一行听取了帮扶村的基本情况和近几年的扶贫成果汇报,察看了该村闲置的标准化厂房和村部小学旧址,与街道和村干部商定了具体帮

扶措施。万力贵表示,要全面落实中央、省委和市脱贫攻坚决策部署,始终把脱贫攻坚作为最大的民生工程来实施。坚持目标导向,坚持精准方略,聚焦残疾人和贫困对象,着力解决实现“两不愁、三保障”的突出问题。

(韩鑫)

区城管局整治皇冠国际小区

本报讯(记者 郇玉乔 通讯员 王鸣可)为加强“恩来社区”市容环境管理,提升社区环境,近期,区城管局牵头组织淮城街道办、区公安分局等部门联合行动,对皇冠国际小区内外乱搭乱建、店外经营、乱设摊点、不文明养犬等行开展专项整治。此次行动共出动执法人员256人次、施工队26

人次,出动执法车辆15辆次、挖掘机8辆次、施工货车20辆次;拆除小区沿街违法建设行为26起,面积约3200余平方米;拆除小区内违建77户,面积约884平方米;拆除小区内毁绿浇筑水泥地28户,面积约1500余平方米;查处小区无合法固定经营场所、摊点经营行为90余处。

我区取消工程建设项目合同备案

本报讯(记者 杨文龙 通讯员 沈雪婷)为推进流程优化,努力构建科学、便捷、高效的工程建设服务管理体系,自6月1日起,我区将取消工程建设项目合同备案。

取消工程建设项目合同备案后,将进一步简化招标流程,有效减少投标企业的办事跑腿次数,减轻了企业负担。突出了招标人主体地位。依法合

规签订与招标文件内容一致的合同是招标人负责的体现。招标人和中标人是合同当事人,是合同主体,应当对合同内容条款负责,取消合同审查式备案倒逼招标人承担主体责任。推动了职能部门作风转变。工程建设项目合同签订情况将纳入政府标后监督管理考核的范畴,推动政府相关职能向“优服务,强监管”转变。

值班总编 季文 责编 杨文龙 版式 丁颖